Model No.DCS553 150MM CORDLESS METAL CUTTER

'II! ,’ AI! ! !l!

oV
NaviTech
www.npower.com.vn

NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.DCS553 150MM CORDLESS METAL CUTTER

Tuon

Sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghi chu 1 Ghi cht 2
V@i
001 136729-3 DUST CASE ASS'Y 1
001 INC. 2-9
002 183W40-2 DUST CASE COVER SET 1
C10 |8012U4-2 Nhan logo XGT 1
C20 810055-5 Nhéan luuy 1
003 233189-1 Lo xonén 6 1
004 |413E80-1 Méc treo may 1
005 312C66-9 H6p nhém ludi 1
006 347996-7 Ludi loc kim loai 1
007 431005-3 Kinh chiju nhiét 1
008 312C67-7 Tam chan bui 1
009 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 5
010 |266458-5 Bu-ldng dau luc gidc vanh 16 luc 1
gidc M6X18
011 224366-6 Mat bich ngoai 40 1
012 |266026-4 Vit tu cat ren dau siét 4X12 1
013 |224370-5 Mat bich bén trong 40 1
014 |344944-7 Miéng dém phu 1
015 961186-4 Vong gitlr (ext) WR-40 1
016 347964-0 DE chan 2
017 312C69-3 Bao vé ludi cua 1
018 |327957-3 Truc nhéng chuyén 1
019 285802-7 Chét gilr 6 dém 19-33 1
020 136703-1 BEARING BOX ASS'Y 1
020 INC. 21
021 213565-5 Vong dém-o 42 1
022 265034-2 Vit dau chim M5X16 2
023 211129-9 Bac dan 6201DDW 1
024 |257011-8 Vvong canh 12 1
025 227944-1 Nhong xoan 29 1
026 210022-4 Bac dan 626DDW 1
027 961052-5 Vong gilr (ext) S-12 1
028 911228-4 Vit dau d M5X18 WR 2
029 |312C68-5 Miéng dém bao vé ludi 1
030 |347A66-8 Bao vé nhua 1
031 231823-7 Lo xo thdng 4 1
032 |162B55-6 pon bay 1
033 251267-5 Vit dau du vai g& M6 1 *
033-1 |265506-7 Bu-16ng dau luc giac c6 vai M6 S 1 *
033-2 | 265D04-5 + PAN HEAD SCREW M6 0} 1
034 [941201-0 Long d&n dém phang 8 1 *
034-1 |253139-0 Long dé&n dém phang 8 S 1
035 [262552-1 Ong dém caosu 6 1
036 231845-7 Lo xo thdng 4 1
037 |141H36-9 V6 ngoai hdp s6 hoan chinh 1 *
c10 213437-4 Vong dém-o 28 1 *
C20 263002-9 Chot caosu 4 1 *
037-1 [141V52-5 GEAR HOUSING COMPLETE S 1




c10 213437-4 Vong dém-o 28 1
C20 263002-9 Chét cao su 4 1
038 |266737-1 Oc chéng xoay dau hing M6X20 1
039 266026-4 Vit tu cat ren dau siét 4X12 2
040 |413E82-7 V6 chlra nhéng 1
040-1 |413X46-5 GEAR HOUSING COVER 1
041 620936-3 Mach led 1
042 413E86-9 V4 LED 1
043 413E85-1 Vo dén led 1
044 |266034-5 Vit tu cat ren dau siét 4X16 1
045 |233084-5 Lo xo nén 6 1
046 251529-1 Vit dau du vai go M4x14 1
047 347963-2 Khéa truc 1
048 413E79-6 Nap chi 1
049 |266026-4 Vit tu cat ren dau siét 4X12 1
050 911218-7 Vit dau du M5X14 WR 2
051 419704-7 Nut nha khda 1
051-1 |459264-7 NGt nha khéa 1
052 |231433-0 Lo xo nén 4 1
053 183Vv81-2 HANDLE SET 1
053 INC. 56

054 650008-0 Céng tac C3XB-1LPSPM 1
054-1 |650039-9 SWITCH C3XB-1LPSPM 1
055 [413C24-9 Thanh gat céng tac 1
056 183Vv81-2 HANDLE SET 1
056 INC. 53

057 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 3
058 911218-7 Vit dau d M5X14 WR 2
059 211131-2 Bac dan 6001DDW 1
060 519749-6 ROTOR ASS'Y 1
060 INC. 59,61

061 210022-4 Bac dan 626DDW 1
062 413E81-9 Tam chan gié 1
063 629A85-9 Stato 1
064 652069-6 Vit dau bang M3X6 3
065 652093-9 Vit dau du M2X5 3
065-1 [652119-7 Vit dau du M2X6 3
066 632R96-7 Thiét bj cAdm bién 1
067 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
068 911228-4 Vit dau d M5X18 WR 3
069 |[413E78-8 Tay nam 1
070 [141H38-5 V6 ngoai dong ca hoan chinh 1
c10 263005-3 Chot caosu 6 1
071 911253-5 Vit dau di M5X30 WR 4
072 |265995-6 Vit tu cat ren d3au siét 4X18 2
073 [141H41-6 V6 dé gai hoan chinh 1
Cc10 263005-3 Chot caosu 6 1
074 8117M5-6 CS002G SERIAL NO. LABEL 1
075 632P49-4 B thiét bj dau cudi 1
076 620H98-5 Bo mach 1
077 265075-8 Vit dau du vai go M5 1
078 252103-8 Pai 6c khéa luc giac M5-8 1




079 162B41-7 Ban cua 1
080 |[253196-8 Long dén dém phang 6 1
081 2523129 Pai 6c¢ luc gidc ¢ vanh ti M6-13 1
082 271460-5 Pon bay 90 1
083 257953-6 Phe méng ngua (NGOAI) E-12 1
084 [265701-9 Oc vit c6 tai vin M6X14 1
085 |[231316-4 Lo xo nén 7 1
086 8117J0-5 CS002G NAME PLATE 1
AO01 783203-8 Colé luc gidc 5 1
A02 E-12918 EFFICUT METAL FOR METAL CUT 1
TIN
A03  [192219-6 B& kinh bao hd 1
AO4 164095-8 Tam thanh cr 1
AO5 821552-6 Thung nhua dung pin (loai 4) 1
C10 |453974-8 Then gai 4
AO6 8053K8-2 CS002GZ01 PLASTIC CASE LABEL 2
A07 8053K7-4 CS002GZ01 INDICATION LABEL 1
A08 8353R0-3 INNER TRAY 1




